Uggenlerin Kenarlari Arasindaki iliskiler Testi

1. 8 x ¢ Sekildeki ABC bir ticgen

olduguna gére x'in kag farkli tam say degeri
vardir?

A) 6 B) 7 C) 8 D)9
A
4 cm Scm
B c
8cm 6 cm
2. D Yandaki dértgende verilenlere

gore x'in alabilecegi en biiyiik deger kag cm’dir?

A) 6 cm B) 7 cm

C)8 cm D) 9 cm

3. Asagida kenar uzunluklari verilenlerden hangisi
ticgen olusturmaz?

Ala=14ecmb=18cmc=10cm
Blaz=4cmb=12cmc=8cm
Cla=16cmb=20cmc=12cm
D)o=12Acm,b=16cmc=8cm

4 ° 7 am ©|AC| nin cm tiriinden
alabilecegi kag farkl tam say degeri vardir?
A) 4 B) 5
Q6 D) 7
A
4 cm 9 cm
5. 8 x © Yandaki licgende x en
fazla kag cm olur?
A) 9 cm B)11 cm
C)12cm D)13 cm
A
8 cm 11 cm
6. B x © ABC ticgeninin

cevresinin alabilecegi cm tirinden en kigik tam
say! degerini hangisidir?
A) 23 cm
C) 21 cm

B) 22 cm
D) 20 cm
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7.5 16 cm © Yandaki ticgende x in

alabilecegi tam say degerlerinin toplami kagtir’?

A) 8 B 14 Q16 D) 20

g.° b © Yandaki licgenin
cevresi an az kac cm olabilir?

A) 21 cm B)19 cm
C)18 cm D)16 cm

 Yandaki ticgende x in
olcbllecegl kag farkli tam say degeri vardir?

A10 B) 11
Q12 D)13
A
g
D
10.8 ¢ Yandaki tggenin

cevresinin alabilecedi en kiicik tam say degeri
kactir?

A)12cm B)13 cm
C14cm D)15 em
A S5cm C
&
? §
11.° Sem ®  Yanddki sekilde |AB|’nin

alabilecegi uzunluk en fazla kag cm'dir?

A)12cm B)13 cm
C14cm D)15 em

12. Asagida verilen élcilerden hangisi tiggen
olusturmaz?
A)a=6cmb=4cmvec=8cm
Bla=7cmb=8cmvec=3cm

Cla=10cmb=4cmvec=6cm

Da=11 cmb=7Zcmvec=5cm
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